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CAMIL ALIMENTOS S.A. 

CNPJ nº 64.904.295/0001-03 

NIRE 35.300.146.735 

Companhia Aberta 

 

EXTRATO DA ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL DA CAMIL ALIMENTOS S.A. (“COMPANHIA”), 

REALIZADA EM 06 DE MAIO DE 2026 

 

1. Data, Hora e Local: No dia 06 de maio de 2026, às 14:00 horas, realizada na sede social da 

Companhia e por meio de videoconferência. 

 

2. Convocação e Presenças: Dispensada a convocação, considerando a presença da totalidade 

dos membros efetivos do Conselho Fiscal da Companhia: Srs. Carlos Roberto de Albuquerque Sá 

(Presidente do Conselho Fiscal), Maria Elena Cardoso Figueira e Eduardo Augusto Rocha Pocetti, bem 

como seus suplentes: Srs. Maria Cecilia Rossi, Marcos Silveira e Ademir José Scarpin. Participaram, 

ainda, como convidados da reunião, os representantes da BDO RCS Auditores Independentes S.S 

Ltda. (“BDO”), Srs. Eduardo Vasconcelos e Thais Bortoletto, os membros do Comitê de Auditoria da 

Companhia, Srs. Valdenise dos Santos Menezes (Coordenadora do Comitê de Auditoria), Edison 

Carlos Fernandes e Piero Paolo Picchioni Minardi. Presentes, ainda, os representantes da Companhia, 

Srs. Flavio Jardim Vargas, Diretor Financeiro e de Relações com Investidores, Mauricio da Silva Lopes, 

Controller, Danilo Hengle Spina, Gerente Contábil, Nathalia Gouvea, Gerente Executiva de Auditoria 

e Controles Internos, Rafael Lopes Rodrigues, Gerente Executivo de Planejamento Financeiro, e 

Bárbara Berbare de Araújo, Gerente de Societário e Governança Corporativa. 

 

3. Mesa: Presidente: Carlos Roberto de Albuquerque Sá; Secretária: Bárbara Berbare de Araújo. 

 

4. Ordem do Dia: Discutir e opinar sobre as Demonstrações Financeiras da Companhia, o 

Relatório da Administração e o Relatório dos Auditores Independentes, referentes ao exercício social 

encerrado em 28 de fevereiro de 2026. 

 

5. Desenvolvimento e Deliberações: Instalada a Reunião, após exame e análise das matérias 

constantes da ordem do dia, os membros do Conselho Fiscal, por unanimidade de votos e sem 

quaisquer ressalvas, opinaram favoravelmente às Demonstrações Financeiras referentes ao exercício 

encerrado em 28 de fevereiro de 2026, acompanhadas da minuta do Relatório, sem ressalvas, 

emitido pelos Auditores Independentes, e do Relatório Anual da Administração, e, considerando as 

informações prestadas pelos representantes da Companhia e da BDO, concordam que esses 

documentos refletem adequadamente a situação patrimonial, a posição financeira e as atividades 

desenvolvidas pela Companhia no período e reúnem condições de serem apreciados pela Assembleia 

Geral de Acionistas. 
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6. Encerramento: Nada mais havendo a ser tratado, deu-se por encerrada a reunião, da qual se 

lavrou a presente ata, que, lida e achada conforme, foi assinada por todos os Conselheiros Fiscais 

efetivos presentes: Carlos Roberto de Albuquerque Sá, Maria Elena Cardoso Figueira e Eduardo 

Augusto Rocha Pocetti. 

 

A presente ata é um extrato da ata lavrada em livro próprio. 

 

São Paulo, 06 de maio de 2026 

 
Mesa: 

 

 

 

________________________________ ________________________________ 

Carlos Roberto de Albuquerque Sá Bárbara Berbare de Araújo 
                                      Presidente                                                                  Secretária 

 
 

 


